
 

 

SOLUCIONARIO TAREAS II  

 

 

Os envío el solucionario de las actividades del libro de lengua y matemáticas 
que os envié en la tabla anterior de tareas para que vosotros mismos podáis 
corregiros.   

Cuando vayáis corrigiendo, debéis contar los ejercicios que tenéis bien de 
cada tarea a las que le he puesto una letra mayúscula (A B C D E F G H) y lo 
vais apuntando en una hoja aparte.  

Cuando terminéis, me escribís una nota a mi correo, con la ayuda de un 
adulto, y me la enviáis siguiendo este modelo: A4, B5, C2, D3, E2, F1, G5, 
H3. 

Por ejemplo: 

Al hacer la tarea A, he hecho 4 ejercicios bien, pues pongo A4. 

En la tarea B, sólo me han salido bien 5 ejercicios, entonces pongo 
B5. 

Y así, hasta que hayáis corregido todos los ejercicios de cada tarea. 

También debéis ponerme, cómo vais con el cálculo -bien, regular o mal-, si 
tenéis alguna dificultad al hacer las operaciones y por qué tabla de 
multiplicar vais. 

 

Os recuerdo que es necesario mandarme las respuestas a mi correo para 
poder ir recogiendo información de las tareas que estáis realizando en 
casa. 

 

 

 Un fuerte achuchón, Patri. 



LENGUA 
 

ESCRITURA 
 TAREA. Carta familias libro viajero. 
 
A. Corrección: 
1. Lo he hecho (Si podéis, mandar el trabajo o una foto del mismo a mi correo).  
 
 
COMPETENCIA LECTORA 
TAREA 18. El poema (Ejercicios de las páginas 49 y 50) 
 
B. Corrección: 
1. Rodando, por, voy. «que me trajo ayer mi abuela; con azúcar y canela». 
2. De los sueños. 
3. Natillas, luna, verde, soñando. 
4. Porque las nubes son blandas y esponjosas como el colchón de una cama. 
    Respuesta libre. 
5. Respuesta libre. 
6. Estrella, luna, cometa. 
7. Por las flores del jardín, por la arena de la playa, por las rocas de los ríos, por la cumbre en la montaña. 
8. El rojo vivo de las amapolas. El negro misterioso de la noche. El verde fresco de los campos. El blanco 

helado de la nieve. 
9. Respuesta libre. 
 
 
VOCABULARIO 
FICHA 6. Palabras compuestas (Ejercicios de la página 12) 
 
C. Corrección: 
4. Mediodía: medio, día. Guardapolvos: guarda, polvos. Telarañas: tela, arañas. 
5. Quitanieves, quitamanchas, quitamiedos. Guardabosques, guardarropa, guardameta.  
     Respuesta libre. 
6. Sacapuntas, baloncesto, lavavajillas, espantapájaros.  
7. Respuesta libre. 
 
 
COMUNICACIÓN ORAL 
 
D. Corrección: 
1. Sí (he leído poemas en casa). 
2. Sí (he utilizado el diccionario para buscar el significado de las palabras que no he entendido). 

 



 
MATEMÁTICAS 

 

RESOLUCIÓN PROBLEMAS 

Cuadernillos de problemas: problemas número 33, 34 y 35 de la página 18. 

E. Corrección: 
33. O: 186 + 38 = 224                            S: Marta tiene 224 conchas. 
34. O: 52.580 – 13.295 = 39.285         S: Le tocaron 39.285 euros. 
35. O: 3.562 – 836 = 2.726                   S: Hay 2.726 personas. 
 

 
NUMERACIÓN 

FICHA 23. Comparación de fracciones. (Ejercicios de la página 52) 

F. Corrección: 
 

4.  2  
 4 
 
2  
 6 
 
 4  
 9 
 
 4   
 6    
 

       Hay que rodear las fracciones 2 y  4 

                                                             4     6 

5. A.   3 ,    4  ,    5  ,   6        
      7       7       7     7 
B.  Por ejemplo:    1 ,    1 ,    1  ,   1        
                                8       7      6      5 
 

6. A. Rosas: 6/12. Geranios: 1/12. 
     Margaritas: 2/12. Lirios: 3/12. 
B. Rosas: 2/6. Geranios: 1/6. Margaritas: 3/6. 
A. No. Ocupan menor extensión. 
B. En el jardín B. 

 
 

  
 
 

   
 

 

         
 

 

 

   
   

 



 
CÁLCULO Y OPERACIONES 
FICHA 18. Cuentas. (Ejercicios de las páginas 99 y 100 ) 

 
G. Corrección: 

 
0. Cálculo mental:  

Sumas:                                                                                Restas: 
       6.678   4.879   3.755   6.677                                           5.323   6.214  7.412   4.132 
       3.676   2.776   2.789   8.779                                           2.353   5.444  8.211   7.031  
       2.887   1.899   4.898   9.676                                           5.224   4.041  6.221   9.410 
 

 
1. Multiplicaciones: 

• 280                                                    • 960                                                       CLAVES 
• 2.800                                                 • 9.600                                                   464– 312 = 152 
• 28.000                                               • 96.000                                                 564 – 312 = 252 
                                                                                                                               664 – 312 = 352 
• 1.640                                                 • 1.000                                                   
• 16.400                                               • 10.000                                                745 – 329 = 416 
                                                                                                                               645 – 329 = 316 
• 7.400                                                                                                                  445 – 429 = 16                                                                            
• 74.000  
 
• 4.800  
• 48.000  
 

2. Series: 
       • 5.625, 5.650, 5.675, 5.700, 5.725, 5,750, 5.775, 5.800, 5.825, 5.850 

• 3.850, 4.100, 4.350, 4.600, 4.850, 5.100, 5.350, 5.600, 5.850, 6.100  
• 1.532, 4.032, 6.532, 9.032, 11.532,14.032, 16.532, 19.032, 21.532, 24.032 
 

 
3. Dinosaurios: 
       Triceratops 11.593             Diplodocus 7.613             Tiranosaurio 40.133              Alosaurio 60.341      
       Velociraptor 14.179           Braquiosaurio 55.348      Anquilosaurio 62.396           Espinosaurio 88.905   
       Apatosaurio 63.440           Microraptor 43.496 
 
 
4. Reto matemático: 

Impactando en el 19, 13, 13 y 5 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
MEDIDA  
FICHA 9. Situaciones de medida. (Ejercicios de la página 200) 
 
H. Corrección: 
5.  medio litro de helado                                              30 cl de jarabe   
       30 cm de cinta                                                           50 m de tela 
       100 g de almendras                                                  3 kg de carbón 
 
 
6. A. 40 g + 175 g + 500 g = 715 g 

B. 250 g + 225 g + 60 g = 535 g 
C. 250 g + 225 g + 40 g + 225 g = 740 g  
La mochila que más pesa es la C. 

 
7. Reto matemático: 

Echando 50 l en el barril. Si entra todo el líquido y llega hasta el borde del recipiente, el barril estaba 
lleno justo hasta la mitad. Si falta líquido, entonces había menos de 50 l en su interior. Si sobra 
líquido, había más de 50 l en su interior. 

 

 


